

屡遭残酷迫害 湛江市余梅再被非法关押构陷

【明慧网】湛江市法轮功学员余梅女士，于二零二四年九月十六日被湛江市公安局赤坎分局及海田派出所、寸金派出所警察绑架，非法关押在湛江市看守所。二零二五年一月下旬获悉：余梅已被构陷到湛江市赤坎区检察院。

余梅今年 58 岁。她于一九九七年开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人，身心受益。修炼前，她身患顽疾，病痛难忍，常常被折磨的生不如死。修炼后，她身患顽疾消失，身心健康，内心愉悦。余梅无比感恩法轮大法。

二零二四年九月十六日上午，余梅在大街上突然遭到湛江市赤坎区公安分局及其辖下的海田派出所、寸金派出所警察绑架，警察抢走余梅身上带的钥匙去抄家，抢走大法书籍等私人物品。余梅被劫持到湛江市看守所非法关押迫害。二零二五年一月下旬获悉：余梅已被构陷到湛江市赤坎区检察院。

此前，余梅多次被绑架、非法关押，在拘留所、看守所、洗脑班、劳教所及监狱遭到多种酷刑折磨，几次出现命危。

以下是余梅被残酷迫害的部分经历：

一、在湛江湖光看守所、北京新华派出所、驻京办事处遭受迫害

一九九九年七月二十日，余梅在运动场炼功，被湛江市公安局赤坎分局中华派出所警察绑架，在湖光看守所被关押迫害十五天。

一九九九年十一月，余梅进京为法轮功鸣冤，被北京警察绑架，在新华派出所被关押了一天一夜，第二天，法轮功学员分别被劫往外省驻京办事处关押迫害。余梅被劫往当地驻京办事处关押迫害一星期，在寒冷的天气里睡在水泥地上，没有饭吃、没有被盖。还被拳

脚施暴，受尽折磨。

二、在湛江市第二看守所遭受酷刑：脚镣连铐、毒打

余梅等法轮功学员被劫回湛江市第二看守所关押迫害五十多天。期间，警察用死刑犯脚镣把学员两人、三人、四人铐一起，余梅是与另外六人铐在一起的，不能走动上不了厕所，大小便拉在裤子里，痛苦难堪。为搜出学员身上带的大法书籍，十几个武警对学员一顿拳打脚踢，一学员被打昏过去，大法书被抢走。

三、在东坡岭戒毒所被野蛮灌食折磨十八天，出现命危

二零零一年六月，余梅给人讲法轮大法好的真相，遭不明真相的人构陷，被东海派出所警察绑架，一顿拳打脚踢后，余梅被按倒在地，警察拽着她双脚，把她拖进一间又窄又臭的厕所里关了一天一夜。第二天，余梅被劫持到东坡岭戒毒所关押迫害，余梅以绝食的方式抵制迫害，遭野蛮灌食折磨。所长破口大骂：“让她死了，死了白死，算她自杀，我最多赔三十元把你火葬。看你奈我何？”



酷刑演示：野蛮灌

余梅被折磨了十八天，骨瘦如柴，出现命危，警察推卸责任，才把她放回家。

四、被迫流离失所

余梅从东坡岭戒毒所回家后，身体还未恢复，湛江市赤坎区“610”头目黄祖华伙同寸金派出所警察闯到余梅家里，欲将她绑



架，余梅的丈夫站出来制止，余梅趁机走脱。

几天后，黄祖华带着几十人三更半夜包围了余梅的亲朋友家，欲再次绑架。余梅从三楼跳下走脱。

此后，余梅为躲避迫害，不得不离开丈夫和年幼的女儿，被迫在外流离失所。全家人几乎失去了一切自由，警察骚扰、监控、抄家，每天晚上到家敲门，吓得余梅的丈夫和女儿晚上不敢亮灯，全家没有一天安宁日子过。

五、在广东三水劳教所遭受酷刑：熬鹰、抓头撞墙、硬物插阴部、野蛮灌食、灌药……

二零零四年六月十五日，余梅被湛江市霞山分局警察绑架，非法关押在霞山港务局看守所迫害，二十多天后被非法劳教两年。

二零零四年七月初，余梅被劫持到广东三水劳教所迫害。余梅拒绝“转化”，被关进封闭式房间罚站、连续几天几夜被“熬鹰”，她实在挺不住就摔倒了。恶人大骂她是假装的，继续被罚站。余梅困得实在受不了，稍微一闭眼，马上被恶人一顿拳脚、砸头、抓头撞墙。

余梅被六个警察、两个犯人二十四小时监视迫害，不让上厕所、不许洗澡、屎尿憋不住经常拉在裤子里，反而被大骂不讲卫生。恶人还把师父的像塞进她的内裤里，强迫她坐，还硬拉她去踩师父的像。

余梅被强迫坐塑料板凳，二十四小时看诽谤大法、（转下页）

(接上页) 诬陷师父和“天安门自焚”伪案录像,用精神和肉体双重摧残,逼迫她写“转化书”。余梅不妥协,再次被罚站、连续几天几夜被“熬鹰”,脚肿得像馒头,稍微一闭眼,恶人对她就是一顿拳脚,击打脑袋、耳朵和脸部,全身被打得青一块,紫一块。

余梅被转到封闭五大队强迫超负荷劳动,她一身伤痛实在干不了,又被转回封闭三大队关进五楼监禁,每天二十四小时被强迫坐在塑料板凳上,看自焚录像和诽谤大法的造谣宣传。恶人把画册卷成直筒对着余梅的耳孔大吼,还拿来纸和笔放在地上,逼迫她在那蹲着,不写“转化书”就一直蹲下去,蹲累了屁股贴地就用刑,每次都是上次旧伤未愈,新伤又来了。在这种精神和肉体的双重摧残下,余梅的体重由一百二十多斤降到七十多斤。

有一次,恶人强迫余梅光着脚在水泥地上站了十天十夜,她被冻得全身发抖,昏迷中恶人还用浸着冷水的卫生纸抽打她的眼睛,还把她拽去用冷水淋全身,余梅被冻僵了。这段时间,警察和犯人都感冒了,就余梅一个人没事。警察逼迫余梅吃药,被余梅拒绝,警察就叫来七个犯人把余梅打倒在地上,把她的头往地上撞;一犯人坐在余梅的肚子上,压得她喘不过气来,另一犯人拿硬物用力插她阴部。余梅被打昏了开始灌药,牙被撬落了几颗,鲜血直流。

没多久,余梅又被转到二大队,白天干活、晚上被洗脑,强逼写“认识”。余梅绝食抵制迫害,遭野蛮灌食折磨,灌食管子从鼻孔里插进去又拔出来,反复插上插下,鼻腔被捅破鲜血直流。

二零零五年四月,湛江市“610”头目陈军、赤坎区“610”头目黄祖华等用专车把余梅劫到湛江市洗脑班迫害十五天。

二零零六年五月三十一日,余梅走出三水劳教所,回到已阔别了六年的家。

六、在洗脑班两次被摧残致命危

二零零八年九月十九日,湛江赤坎区“610”头目黄祖华伙同寸金派出所、寸金街道办等人闯入余梅家中,将她绑架到洗脑班迫害两个多月。期间,余梅被“帮教”打得头晕目花,几天不能站立,出现命危。黄祖华假惺惺说:他们出手太重了,快写“三书”,好早日回家养伤去。

二零一零年四月二十四日,余梅被赤坎区“610”头目黄祖华等入室绑架,被迫害了八天。

二零一二年三月九日,余梅被赤坎区“610”头目黄祖华等入室绑架,被劫持到洗脑班迫害四个多月。期间,余梅遭受精神和肉体的双重折磨,被强迫长时间盘腿,痛得快不行了,两个“帮教”把她架起来,强迫她跪在地上,然后用脚踩她。余梅被折磨得全身发抖、抽搐,出现命危,才被放回家。

七、在广东女子监狱遭受酷刑:罚站、罚蹲、毒打、灌药

二零一六年八月三十一日晚上,余梅发真相短信,被湛江公安局赤坎分局、中华派出所警察联合绑架到派出所,遭警察毒打。第二天深夜,余梅被劫往湛江市第一看守所迫害。余梅绝食抗议,遭野蛮灌食折磨。

二零一七年十二月十二日,余梅被赤坎区法院非法判刑四年。

二零一八年五月十八日,余梅被劫入广东女子监狱继续关押迫害。余梅拒绝“转化”,被罚站、长时间被固定罚蹲,支撑不住屁股一触地,就被犯人一顿拳打脚踢。余梅被罚蹲一个多月,双脚高度肿胀。余梅仍拒绝“转化”,犯人又拿笔尖戳她的阴部、戳她的脚心,击打头部、拳击心窝处、大把揪头发、拽头发把头往墙撞。

一天晚上,警察指使三个犯入把余梅拖到暗间毒打,余梅被打昏死过去,待她苏醒时,犯人又用力抓住她乳头往上提,乳头被拽破、流血。天快亮时,三个犯人也打累了,把余梅送回了监房。从那天

起,余梅被强迫每天清理环境卫生,从早到晚没完没了的干活,包夹拿小板凳坐在那看着她,干活稍慢一点,就被辱骂、殴打;每天清理完卫生,又被逼迫看诽谤师父、诽谤大法的录像,不看不就被辱骂或毒打,看了又被逼迫写骂师父、骂大法的材料,不顺从就被拳打脚踢,不让她吃饭。

有几次,余梅不小心咳了一小声,警察听到就以她“感冒”为名,给她灌药。警察指令三、四个包夹,拿来大把不明药物,包夹们按住余梅开始灌药,有时被灌药物呛入气管,咳嗽不止;有时药物被灌入肚子后,片刻就会出现全身难受、恶心、呕吐、头昏眼花等症状。警察给余梅灌完药后,又说她不听话不好好吃药,把衣服身体都弄脏了,给洗个澡。当时是冬天,余梅被拖到水龙头那儿,从头到脚淋冷水。

余梅遭受药物迫害,出狱前一个月开始出现阵发性头痛、记忆明显减退、全身发痒,发冷、发热、恶心、烦躁不安等症状,脑袋象被炸弹炸开一样……

余梅四年冤狱期满时,廖姓警察还怒斥她:要闭好你的嘴,你吃的苦也不少了。

八、在派出所遭受刀片割破手指、抹血按手印

二零二三年五月十四日,余梅和吴少川一起外出给民众讲法轮功真相,遭不明真相一女大学生恶告,被寸金派出所警察绑架。在派出所,警察用手铐铐住余梅和吴少川,强行进行搜身、照相、按手印。余梅不配合,几个彪形大汉按住她,用刀片将她手指割破、抹血按手印。当天夜里,警察拿着余梅家的钥匙,劫持着她去抄家。五月十五日晚上八点钟之后,余梅和吴少川被劫持到湛江市拘留所(湛江市戒毒所)非法拘留十五天。◇



迫害法轮功 法网难逃